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WIN・ワールドワイド・サーベイ2020

「男女平等に関する世論調査」
34か国・地域グローバル調査

調査結果

2021年3月9日
株式会社 日本リサーチセンター



2【はじめに】

「WWS(WIN Worldwide Survey)」レポート

株式会社日本リサーチセンター（本社：東京都墨田区、代表取締役社長 杉原領治）が加盟している
WIN（Worldwide Independent Network Of Market Research）では、2020年10月から12月にかけて
世界34カ国・地域の18歳以上の個人を対象に国際世論調査「WINワールドワイド・サーベイ」を実施しました。
この度、その調査結果がリリースされましたので、日本版レポートを発表いたします。ご高覧いただければ幸いです。

注１：比率（%）は、各国の人口に比例した重みを付けて集計を行っています（ウエイト集計）

注２：比率（%）は、四捨五入しているため、合計しても必ずしも100とはならないところもあります

「WIN・ワールドワイド・サーベイ」は、社会やビジネスに関連するトピックについての人々の考え・期待・懸念等

を把握する目的で、毎年実施される調査です。

WIN（Worldwide Independent Network Of Market Research）

2007年に設立された、独立系調査会社のネットワークです。

現在世界のおよそ40カ国・地域でメンバーを持ち、世界の多くの国で世論調査や市場調査を実施しています。

株式会社日本リサーチセンター（NRC）

1960年に設立された民間の調査研究機関です。

民間企業、官公庁からの受託調査・研究及び自主企画調査を国内外問わず実施しています。

WINの設立に参加し、日本で唯一の代表として加盟しています。



3【調査結果の要約】

１）職場での男女平等については、34カ国・地域平均で『平等（計）』が60％、日本では32％。

 自国において職場での男女平等がどの程度浸透していると思うか聞いたところ、『平等(計）』の回答の
割合は、34か国・地域平均は60％。日本は32％。

 『平等(計）』と答えた割合の大きい順に並べてみると、日本は34カ国・地域中最下位。上位5カ国はイ
ンド、ベトナム、レバノン、フィリピン、フィンランドで、いずれも8割を超える。一方、下位3カ国は、日本、フ
ランス、イタリア。

2）政治での男女平等については、33カ国・地域平均で『平等（計）』が51％、日本では19％。

 自国において政治での男女平等がどの程度浸透していると思うか聞いたところ、『平等(計）』の回答の
割合は、33か国・地域平均は51％。日本は19％。

 『平等(計）』と答えた割合の大きい順に並べてみると、日本は33カ国・地域中最下位。上位3カ国は
フィンランド、フィリピン、インドの順。一方、下位3カ国は、日本、ポーランド、クロアチア。

3）家庭での男女平等については、34カ国・地域平均で『平等（計）』が71％。日本では45％。

 自国において家庭での男女平等がどの程度浸透していると思うか聞いたところ、『平等(計）』の回答の
割合は、34か国・地域平均が71％。日本は45％。

 『平等(計）』と答えた割合の大きい順に並べてみると、日本は34カ国・地域中最下位。

 日本は、職場、政治、家庭のいずれにおいても、『平等(計）』と答えた割合は対象国・地域中、最下位
となっている。

※中国は本設問対象外

※『平等(計）』：「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」
※『平等でない（計）』：「あまり平等でない」＋「全く平等でない」



4【調査結果の要約】

4）この1年間で身体的・心理的な暴力を受けた経験については、回答者全体では33カ国・地域平均が
15％、日本では12％。女性では33カ国・地域平均が17％、日本では12％。

 回答者全体で経験がある（「はい」）と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はインド、ア
ルゼンチン、チリ。一方、下位3カ国は、ベトナム、韓国、中国。日本は「はい」と答えた割合が12%で、
33カ国・地域中20位。

 女性で「はい」と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はインド、チリ、アルゼンチンで、いず
れも3割を超える。一方、下位3カ国は、ベトナム、韓国、中国で、いずれも5％以下。日本は「はい」と
答えた割合が12%で、33カ国・地域中20位。

5）この1年間で何らかのセクシュアルハラスメントを受けた経験については、回答者全体では31カ国・地
域平均も日本も6%。女性では31カ国・地域平均で8％、日本は7%。

 回答者全体で経験がある（「はい」）と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はインド、メ
キシコ、ブラジル。一方、下位3カ国は、ベトナム、スロベニア、韓国。日本は「はい」と答えた割合が6%
で、31カ国・地域中15位。

 女性で「はい」と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はインド、メキシコ、ブラジル。一方、
下位４カ国は、ベトナム、スロベニア、インドネシア、韓国。日本は「はい」と答えた割合が7%で、31カ
国・地域中17位。

※ポーランド、パキスタン、パレスチナ自治領は本設問対象外

※ポーランドは本設問対象外



5【1．職場での男女平等はどの程度浸透している？ 】

職場での男女平等については、34カ国・地域平均で『平等（計）』が60％、日本では32％。

 自国において職場での男女平等がどの程度浸透していると思うか聞いたところ、『平等(計）』（「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」）
の回答の割合は、34か国・地域平均は60％。

 日本では、『平等でない（計）』（「あまり平等でない」＋「全く平等でない」）が51%で過半数を占める。一方、『平等(計）』は32%に
とどまり、34か国・地域平均と比べて28ポイント低い。

■次にあげる場所や領域でそれぞれ、自国ではどの程度男女平等が浸透していると思いますか。あなたの考えをお知らせください－職場での男女平等（単数回答）
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6【1．職場での男女平等はどの程度浸透している？ 】

 『平等(計）』（「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」）と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位5カ国はインド、ベトナム、レバノ
ン、フィリピン、フィンランドで、いずれも8割を超える。一方、下位3カ国は、日本、フランス、イタリア。

 日本は32％で34カ国・地域中最下位。

■各国の「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」の回答割合の順（割合の大きい順に並べ替え）※34カ国・地域平均:60%
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7【2．政治での男女平等はどの程度浸透している？ 】

政治での男女平等については、33カ国・地域平均で『平等（計）』が51％、日本では19％。

 自国において政治での男女平等がどの程度浸透していると思うか聞いたところ、『平等(計）』（「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」）
の回答の割合は、33か国・地域平均は51％で過半数を占める。

 日本では、『平等でない（計）』（「あまり平等でない」＋「全く平等でない」）が71%で多い。一方、『平等(計）』は19%にとどまり、
33か国・地域平均と比べて32ポイント低い。

■次にあげる場所や領域でそれぞれ、自国ではどの程度男女平等が浸透していると思いますか。あなたの考えをお知らせください－政治での男女平等（単数回答）
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8【2．政治での男女平等はどの程度浸透している？ 】

 『平等(計）』（「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」）と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はフィンランド、フィリピン、
インドの順。一方、下位3カ国は、日本、ポーランド、クロアチア。

 日本は『平等(計）』と答えた割合が19%で、33カ国・地域中最下位。

■各国の「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」の回答割合の順（割合の大きい順に並べ替え）※33カ国・地域平均:51%
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※中国は本設問対象外



9【3．家庭での男女平等はどの程度浸透している？ 】

家庭での男女平等については、34カ国・地域平均で『平等（計）』が71％。日本は45％。

 自国において家庭での男女平等がどの程度浸透していると思うか聞いたところ、『平等(計）』（「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」）
の回答の割合は、34カ国・地域平均が71％。 日本は45％で、34カ国・地域平均と比べて26ポイント低い。

 『平等（計）』という回答は、対象国・地域平均では家庭（71％）、職場（60％）、政治（51％）の順、日本でも家庭（45％）、
職場（32%）、政治（19%）の順であり、3つの中では家庭での平等を感じている人が多い。

■次にあげる場所や領域でそれぞれ、自国ではどの程度男女平等が浸透していると思いますか。あなたの考えをお知らせください－家庭での男女平等（単数回答）
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10【3．家庭での男女平等はどの程度浸透している？ 】

 自国において家庭での男女平等がどの程度浸透していると思うかについて、『平等(計）』と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3
カ国はベトナム、インド、フィンランドの順。一方、下位3カ国は、日本、ブラジル、スペイン。

 日本は『平等(計）』と答えた割合が45%で、34カ国・地域中最下位。

 日本は職場、政治、家庭のいずれにおいても、『平等(計）』と答えた割合は最下位となっている。

■各国の「完全に平等」＋「どちらかといえば平等」の回答割合の順（割合の大きい順に並べ替え）※34カ国・地域平均:71%
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11【１～３. 職場、政治、家庭での男女平等の浸透度 】

 各国の職場、政治、家庭で男女平等がどの程度浸透していると思うかについて、各設問の『平等（計）』-『平等でない（計）』の回答
割合の差分の合計をみてみると、上位3カ国はフィンランド、インド、ベトナムの順。一方、下位3カ国は、日本、フランス、ブラジル。

 日本は職場、政治、家庭で『平等(計）』-『平等でない（計）』の差分の合計が-72で、34カ国・地域中最下位。

■各国の「平等（計）」-「平等でない（計）」の回答割合の差分の合計（合計の大きい順に並べ替え）※対象国・地域平均:82

フィンランド 221 1 62 80 18 83 90 7 76 86 10

インド 193 2 79 89 10 40 69 29 74 87 13

ベトナム 176 3 70 85 15 24 57 33 82 91 9

フィリピン 167 4 62 80 18 43 70 27 62 80 18

香港 160 5 58 77 19 37 66 29 65 81 16

カナダ 150 6 50 69 19 28 60 32 72 83 11

デンマーク 143 7 38 66 28 39 67 28 66 81 15

アメリカ 142 8 52 72 20 21 58 37 69 82 13

インドネシア 139 9 48 68 20 25 55 30 66 79 13

アルゼンチン 137 10 38 66 28 40 68 28 59 77 18

パレスチナ自治領 134 11 50 73 23 34 65 31 50 74 24

パラグアイ 131 12 48 73 25 25 61 36 58 78 20

イギリス 116 13 41 61 20 20 52 32 55 69 14

アイルランド 108 14 39 65 26 10 53 43 59 77 18

レバノン 104 15 62 80 18 -5 46 51 47 73 26
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スロベニア 97 17 31 64 33 -5 46 51 71 85 14
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マレーシア 87 18 39 64 25 2 43 41 46 68 22

韓国 75 19 26 61 35 1 49 48 48 73 25

エクアドル 73 20 33 66 33 9 53 44 31 65 34

メキシコ 69 21 27 61 34 5 48 43 37 66 29

中国 58 22 2 50 48 -*- -*- -*- 56 78 22

セルビア 53 23 19 58 39 17 57 40 17 57 40

スペイン 47 24 10 52 42 21 58 37 16 56 40

ドイツ 38 25 -7 44 51 -6 45 51 51 73 22

ナイジェリア 34 26 18 57 39 -13 42 55 29 63 34

ペルー 28 27 13 52 39 -9 41 50 24 58 34

チリ 22 28 -2 46 48 -15 40 55 39 68 29

イタリア 18 29 -17 41 58 -14 42 56 49 74 25

ポーランド 12 30 6 51 45 -31 33 64 37 67 30

クロアチア 10 31 3 50 47 -28 35 63 35 67 32

ブラジル 2 32 -1 45 46 -16 37 53 19 55 36

フランス -15 33 -21 38 59 -23 37 60 29 63 34

日本 -72 34 -19 32 51 -52 19 71 -1 45 46
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12【4．身体的・心理的な暴力を受けた経験は？ 】

この1年間で身体的・心理的な暴力を受けた経験については、女性の33カ国・地域平均は17％、日本では12％。

 この1年で身体的・心理的な暴力を受けたことがあるかどうか聞いたところ、回答者全体での「はい」の割合は、33カ国・地域平均は15％。
日本では12%。

 女性に絞ってみると、「はい」の割合は33カ国・地域平均で17％、日本では12%。

■この1年で身体的・心理的な暴力を受けたことがありますか。（単数回答）
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日本 女性
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33カ国女性 平均

33カ国 平均

はい いいえ わからない／こたえたくない

※ポーランドは本設問対象外
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【4．身体的・心理的な暴力を受けた経験は？ 】

 回答者全体で「はい」と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はインド、アルゼンチン、チリで、いずれも3割を超える。一方、下
位3カ国は、ベトナム、韓国、中国。日本は「はい」と答えた割合が12%で、33カ国・地域中20位。

 女性で「はい」と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はインド、チリ、アルゼンチン。一方、下位3カ国は、ベトナム、韓国、中
国で、いずれも5％以下。日本は「はい」と答えた割合が12%で、33カ国・地域中20位。

■各国の全体で「はい」の回答割合の順（割合の大きい順に並べ替え）※33カ国・地域平均:15%
※ポーランドは本設問対象外
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■各国の女性で「はい」の回答割合の順（割合の大きい順に並べ替え）※33カ国・地域女性平均:17%



14【5．セクシュアルハラスメントを受けた経験は？ 】

この1年間で何らかのセクシュアルハラスメントを受けた経験については、31カ国・地域平均も日本も6%。

 この1年で何らかのセクシュアルハラスメントを受けたことがあるかどうか聞いたところ、回答者全体では「はい」の割合は、31カ国・地域平均
も日本も6%。

 女性に絞ってみると、「はい」の割合は31カ国・地域平均で8％、日本は7%。

■この1年で何らかのセクシュアルハラスメントを受けたことがありますか。（単数回答）
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※ポーランド、パキスタン、パレスチナ自治領は本設問対象外



15【5．セクシュアルハラスメントを受けた経験は？ 】

 回答者全体で「はい」と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はインド、メキシコ、ブラジル。一方、下位3カ国は、ベトナム、ス
ロベニア、韓国。日本は「はい」と答えた割合が6%で、31カ国・地域中15位。

 女性で「はい」と答えた割合の大きい順に並べてみると、上位3カ国はインド、メキシコ、ブラジル。一方、下位４カ国は、ベトナム、スロベニ
ア、インドネシア、韓国。日本は「はい」と答えた割合が7%で、31カ国・地域中17位。

■各国の女性の「はい」の回答割合の順（割合の大きい順に並べ替え）※31カ国・地域女性平均:8%
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はい

※ポーランド、パキスタン、パレスチナ自治領は本設問対象外

23%

16% 14%
12% 12% 11% 11% 10% 10% 10% 9% 8% 7% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 1% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

イ
ン
ド

メ
キ
シ
コ

ブ
ラ
ジ
ル

チ
リ

ペ
ル
ー

香
港

エ
ク
ア
ド
ル

マ
レ
ー
シ
ア

パ
ラ
グ
ア
イ

ナ
イ
ジ
ェ
リ
ア

ア
ル
ゼ
ン
チ
ン

カ
ナ
ダ

ア
イ
ル
ラ
ン
ド

ア
メ
リ
カ

フ
ィ
ン
ラ
ン
ド

フ
ィ
リ
ピ
ン

セ
ル
ビ
ア

日
本

デ
ン
マ
ー
ク

ド
イ
ツ

イ
ン
ド
ネ
シ
ア

イ
タ
リ
ア

イ
ギ
リ
ス

ス
ペ
イ
ン

中
国

レ
バ
ノ
ン

ク
ロ
ア
チ
ア

フ
ラ
ン
ス

韓
国

ス
ロ
ベ
ニ
ア

ベ
ト
ナ
ム

■各国の回答者全体の「はい」の回答割合の順（割合の大きい順に並べ替え）※31カ国・地域平均:6%



16＜参考資料＞調査対象国一覧

 34カ国・地域の内訳と各国の調査手法およびサンプルサイズ  日本の調査仕様および属性別調査サンプルサイズ

調査方法：インターネット調査
調査対象：全国の18～79歳男女個人 1,137人
実施期間：2020年11月6日～9日

調査対象：18歳以上の個人
実施期間：2020年10月～12月

日本 属性
サンプル

サイズ

男性 561

女性 576

18-29歳 176

30-39歳 181

40-49歳 219

50-59歳 189

60-79歳 372

男性18-29歳 88

男性30-39歳 92

男性40-49歳 112

男性50-59歳 94

男性60-79歳 175

女性18-29歳 88

女性30-39歳 89

女性40-49歳 107

女性50-59歳 95

女性60-79歳 197

性

別

年

代

別

性

年

代

別

地域 国 手法 サンプルサイズ 地域 国 手法 サンプルサイズ

日本 CAWI 1,137 レバノン CATI 500

インド CAWI 500 パレスチナ自治領 - 1,000

インドネシア CAWI 1,000 アフリカ ナイジェリア F2F 1,000

パキスタン CATI 1,103 アイルランド CAWI 1,001

フィリピン - 1,489 イギリス CAWI 1,000

ベトナム TAPI 600 イタリア CAWI 1,000

マレーシア CAWI 500 クロアチア CAWI 520

韓国 F2F 1,500 スペイン CAWI 1,006

香港 CAWI 509 スロベニア CAWI 798

中国 CAWI 1,000 セルビア CAWI 500

アメリカ合衆国 CAWI 800 デンマーク CAWI 500

カナダ CAWI 1,000 ドイツ CAWI 1,000

アルゼンチン CAWI 1,016 フィンランド CAWI 651

エクアドル CATI 700 フランス CAWI 1,000

チリ CAWI 1,000 ポーランド CAWI 587

パラグアイ CATI 500

ブラジル CAWI 1,120 34カ国合計サンプル数(ノンウェイト) 29,247

ペルー CAWI 1,210

メキシコ CAWI 500

CATI (Computer-Assisted Telephone Interview): コンピュータ使用・電話調査

CAWI (Computer-Assisted Web Interview): インターネット調査

TAPI (Tablet Assisted Personal Interview): タブレット使用・面接調査

F2F (Face-to-Face Personal Interview): 面接調査

北

米

中

南

米

ア

ジ

ア

中東

欧

州
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《 引用・転載時のクレジット表記のお願い 》

本リリースの引用・転載の際は、下記連絡先にメールにて掲載のご連絡をお願い致します。

連絡先：(株) 日本リサーチセンター広報室

WIN・ワールドワイド・サーベイ2020担当

メール：information@nrc.co.jp

本リリースの引用・掲載の際は、必ず「日本リサーチセンター／WIN（Worldwide Independent 

Network Of Market Research）調べ」とクレジットを明記してください。

調査結果のグラフ・表をご利用の場合は、データ部分に当社クレジットを掲載してください。

mailto:information@nrc.co.jp

